

Číslo spisu: NBS1-000-074-778
Číslo záznamu: 100-000-427-165
Dátum: 02.12.2022

VYSVETLENIE

informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejnému obstarávateľovi, Národnej banke Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) bola dňa 30.11.2022 a 01.12.2022 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE doručená žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch, v nadlimitnej zákazke s názvom „Rekonštrukcia garáží a bezpečnostné úpravy vjazdu do budovy NBS“ zverejnenej v Úradnom vestníku EÚ dňa 28.10.2022 pod číslom 2022/S 209-593117 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 234/2022 pod číslom 45781 - MSP zo dňa 31.10.2022 (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 13:

Žiadame verejného obstarávateľa o opravu materiálovej položky č. 43 „Plech oceľový hrubý 30x2000x4000 mm, plech ozn. 11 364.1“, ktorá sa nachádza v „SO 015 – Komunikácie“.

Množstvo v (t) by malo byť 1,884.

Odpoveď č. 13:

V položke je popis 30 x 2000 x 4000 mm, čo zodpovedá hmotnosti 1,884 t. Plech s takýmito parametrami sa štandardne vyrába. Na prekrytie ryhy je potrebný plech s rozmermi 30 x 2000 x 3500 mm, čo zodpovedá hmotnosti 1,648 t (zaokrúhlene 1,65 t); túto skutočnosť verejný obstarávateľ zohľadnil v položkách.

Vzhľadom na skutočnosť, že predmetný plech nebude trvalo zabudovaný do diela – nie je predmetom dodávky – bude použitý ako pomocný materiál pri budovaní diela a po ukončení diela ostáva v majetku úspešného uchádzača, počíta verejný obstarávateľ len s úhradou za jeho opotrebenie, ktoré stanovil na úrovni cca 20 %, čo predstavuje úbytok hmotnosti o 0,33 t.

Otázka č. 14:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie kde v rozpočte sa uvažuje s montážou a demontážou dočasného oplatenia stavebných prác.

Položky takého charakteru neevidujeme vo Vami poskytnutom výkaze výmer. No z projektovej dokumentácie (Oprava garáží- E7 Doprava), ktoré poskytol verejný obstarávateľ je evidentné, že s dočasným oplatením stavebných prác VO ráta.

Odpoveď č. 14:

S týmto nákladom majú uchádzači pri vypracovaní ponuky počítať v objekte "01-Stavebná časť 1NP -3PP" v diely VRN s názvom "Investičné náklady neobsiahnuté v cenách" a položky majú názov "Zariadenie staveniska - prevádzkové oplatenie staveniska + obalenie plachtou na zmiernenie prašnosti" a merná jednotka je v bm. Sú to položky s poradovým číslom: 81, 176, 265 a 363.

V zadání veřejný obstarávateľ uvádza: "rozdelene na úseky výška oploenie cca 2,5 m, dĺžka jedného úseku cca 100 m alebo podľa potreby po koordinácii s investorom".

Otázka č. 15:

Vo výkaze výmer v časti PS 32- Protiteroristické opatrenia sa nachádza pol č. 117 „čiernobiela funkcia invertovania“ s mernou jednotkou ks „0“.

Na základe vyššie uvedeného žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie tejto skutočnosti. Ako máte oceniť takúto položku? Podľa nášho vedomia sa vo verejnom obstarávaní nemôže zadávať „nulová“ položka.

Odpoveď č. 15:

Riadok 117 je len textové pokračovanie vlastností zariadenia uvedeného v riadku 116.

Ide teda o vlastnosť/funkciu zariadenia, ktorú má mať.

JUDr. Zora Vypušťáková

Riaditeľka, odbor hospodárskych služieb